

## 北京 85 岁高级工程师潘勤屡遭非法抄家

【明慧网】北京今年 85 岁的法轮功学员潘勤因坚持信仰，曾经被非法劳教等迫害。多次被公安安排的人跟踪、监控，或上门抄家、骚扰，剥夺其私有财产，严重干扰老人正常的生活。

潘勤，清华大学毕业，高级工程师，已离休，家住北京石景山区。老人修炼二十余年，道德高尚，身体健康。八十多岁的高龄，每天爬香山，年轻人都比不上。

2020 年 2 月 26 日下午三点左右，石景山公安局指使八角派出所和八宝山派出所警察韩某，以及所在区居委会人员，共十多人，突然闯进潘勤的住处，非法抄家。在潘勤老人的一再劝阻下，他们非但不听，两个小时内，共抄走大法师父法像三张、《法轮功》书籍一本、真相币一千元左右、笔记本电脑三台等。潘勤老人说，他修炼的法轮功是高德大法，这是他的私人物品，不应该给非法收走。抄走这些私人物品才是违法行为，所以老人拒绝签字。

2021 年 4 月 23 日，潘勤的家被一群没有出示任何证件的人抄了家，他们抄走了笔记本电脑、打印机等私人物品。

2021 年 10 月 1 日上午九点左右，潘勤和一位法轮功学员去香山讲述法轮功真相，被两个受中共谎言欺骗的中学生恶意举报。警察搜出他们携带的三份真相资料，并把他们绑架到香山派出所。

香山派出所的一个警察很凶，搜出了潘勤家的钥匙，随后非法抄家。警察抢走了潘勤家的电脑、打印机和放在桌上的《转法轮》，还要对潘勤非法行政拘留十四天，因潘勤年龄大，八、九十岁了，就让他回家了。

从 10 月 2 日到 11 月 9 日，公

安警察二十四小时监视潘勤。在这期间，八宝山居委会的人两次到潘勤家，让他保证“不炼功、不讲真相”和在“悔过书”上签字，潘勤坚决不保证、不签字，对他们说：“大法就是我的命。”

10 月下旬，石景山公安分局国保大队据说新上任的一个处长共四个警察，到潘勤家“约谈”。这个处长说：他是北大法律系毕业的，国家取缔法轮功，是符合法律的，你认为法轮功好，但你行为不能犯法，否则就要受到制裁，个人待遇、家属都要受到牵连。

潘勤是离休待遇，他的孩子也都工作了，这个处长说这话的意思就是想用潘勤的退休金和孩子的工作来威胁潘勤，迫使他放弃修炼。

潘勤说：法律规定信仰自由，公安部认定的十四个邪教根本就没有法轮功。法轮功是合法的，看来你对法律并不了解。其次，你用这种威胁的方式迫使我放弃信仰，这本身就是违法。不要为了自己的利益就为虎作伥，善恶有报是天理。

最后，这个处长说：我说服不了你，你也说服不了我。于是，就结束了谈话。

但是，在谈话过程中，两个警察在潘勤另外的房间里翻东西。潘勤送他们出门时，发现他们偷走了他新买的电脑和优盘。潘勤说：“你们不能拿走我的电脑。”警察说：“我们拿回去检查。”

11 月 9 日下午两点，八宝山街道某领导找潘勤在八宝山居委会说要“唠一唠”。他们一共来了八、九个人，有八宝山派出所一个片警，还有居委会主任等。潘勤告诉他们自己炼功后的巨大变化。

面对这样的事实，有个李某态度仍很恶劣，不断咒骂、污蔑大法……



### 韩国编导：脱胎换骨

韩国著名广播电台编剧金灵一曾是 MBC 广播电台的明星 DJ、艺术总监和制作人，他编导的“周六，愉快的周六”“群星闪耀的夜晚”“裴哲秀的音乐营”等节目在韩国家喻户晓。然而人生无常，2011 年，55 岁的他经商失败，病痛缠身，产生轻生念头。2019 年冬，医生建议他多出去走走。他回忆：“散步时巧遇法轮功学员，我早就知道法轮功，这次决定修炼！”他当天熬夜读完《转法轮》，期间哭了好几次，庆幸找到了生命的指南。炼功时，他感受到强大能量，很震撼。

2021 年 3 月，金灵一做健康检查，血压、血脂、尿糖等所有指标都恢复正常，医护人员对此大吃一惊。金灵一的性格也变得宽容善良，他说：“我脱胎换骨了，我重生了！余生我会全心全意地修炼法轮大法。”◇

潘勤老人不再说话，一直正视他们。他们看老人默默坐着，不吭声，一量血压二百多，就结束了这场闹剧，居委会的人送老人回家。

这些年中，石景山公安局、香山派出所、八宝山派出所警察到潘勤家里非法抄家，抄走了七、八台电脑和打印机，大法书，只因为潘勤告诉别人法轮功的真实情况。◇

## 北京市平谷区有数名 公检法人员被查办

【明慧网】北京市平谷区有数名公检法人员被查办，其中有前平谷公安局长张利民、现任平谷看守所所长王怀胜、平谷法院副院长张军等人，他们都参与了对法轮功学员的迫害。

张利民，男，1972年7月出生，汉族，北京市人，2016年9月至2021年9月任北京市公安局平谷分局局长、副区长。张利民任平谷公安局长期间非法抓捕了平谷地区多名法轮功学员，是当时迫害的主要责任人。

王怀胜任平谷看守所所长期间，非法关押了多名法轮功学员。平谷法院积极执行江泽民迫害法轮功的命令，对多名法轮功学员判刑、罚款。

以下是近五年平谷地区中共恶党及其帮凶对平谷区法轮功学员的迫害简况：

2017年3月中旬，法轮功学员赵满凤被绑架到看守所，后被平谷法院非法判刑6个月，罚金2000元。

2017年5月10日，平谷区南独乐河镇峰台村法轮功学员于福兰被绑架、非法抄家，后被平谷法院非法判刑6个月，勒索罚金2000元。

2017年5月14日，平谷区法轮功学员李晓凤一审被冤判3年6个月，罚金7000元。

2017年5月16日，平谷区法轮功学员刘宝旺被绑架抄家，后被平谷法院非法判刑2年半，监外执行。

2017年6月21日，平谷区法轮功学员张淑香女士，遭中共不法人员绑架，后被平谷法院非法判刑3年，勒索罚款6000元。她的养老金被扣发。2019年4月3日被迫害的生命垂危的张淑香，保外就医被120送回后屡遭骚扰威胁，于2021年3月30日离世。

2017年9月9日，平谷区刘店镇行宫村法轮功学员张久海被非法绑架抄家，后被平谷法院非法判刑4年，罚款8000元。

2019年9月26日，平谷区法轮功学员刘福，送大法真相资料，在平谷区大兴庄被绑架，后被平谷法院非法判刑3年，罚款30000元。

2019年10月25日，平谷区法轮功学员卢凤兰被平谷区金海湖派出所非法抓捕，后被平谷法院非法判刑2年。

2019年11月9日，平谷区法轮功学员贾凤芝到平谷区东高村向民众免费赠送真相台历，被东高村派出所警察绑架，后被平谷法院非法判刑3年半，并勒索罚款35000元。

2020年2月底，平谷区法轮功学员岳桂花被平谷警察绑架，后被平谷法院非法判刑2年6个月，罚款5000元。

2020年6月8日，法轮功学员王自成在平谷区马坊镇一家工厂上班，在班上被平谷区公安分局峪口派出所警察绑架，后被平谷法院非法判刑5年半，勒索钱财11000元。

平谷区法轮功学员岳秀华，2020年7月6日傍晚被绑架到渔阳派出所，后被平谷法院非法判刑2年6个月，罚款5000元。

2020年7月14日，平谷区法轮功学员赵军凤被绑架到平谷看守所，后被平谷法院非法判刑4年，罚款8000元。

2021年7月20日，法轮功学员龚瑞平被绑架抄家，现被非法关押在顺义看守所。

2021年8月26日，平谷区医院法轮功学员王贺芳被绑架抄家，现被非法关押在平谷区看守所。

据明慧网披露，2013—2021年间，平谷区共有36人次被绑架，29人次被构陷、判刑，其中两人已离世，被骚扰几百人次。◇

## 湖北疫情期间的奇迹



【明慧网】2020年初，新冠疫情爆发，武汉封城期间，当时的中共官媒报道湖北女子监狱有二、三百人感染新冠病毒（中共病毒），于是，监狱的在押人员被紧急分流。被非法关押的法轮功学员都集中在一个地方，其中有一层楼的十多个房间，每间有三个人，一个法轮功学员和两名服刑犯人，这种安排被称为“互监组”，专门用来包夹监督法轮功学员的。

在两个多月中，每两周每人都要做一次核酸检测，还有抽血、胸透等等。突然有一天，所有被安排包夹法轮功学员的互监组全部被紧急隔离！每个房间只留下了法轮功学员。原来，这些所谓的“互监”都被病毒感染了。

神奇的是，被非法关押的法轮功学员没有一人被感染。要知道，他们都是60岁到近80岁的老年人啊！

疫情有所缓解后，所有分流出去的隔离人员都返回到了监狱，回到了原监区。那些解除隔离后返回的“互监”们说：真是奇了怪了，我们包夹的法轮功，不但都没有被病毒感染，甚至还有二十几天不能吃东西，吃什么吐什么的病秧子也没有感染。而我们这些年轻的、能吃能喝活蹦乱跳的人却被感染了。真是有神啊！

后来，法轮功学员见到分流到别处的服刑人员，他们对法轮功学员说：都听说了你们的奇迹了！

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。